



# RvB VSF vzw. van 13/10/2018

Lindestraat 81, 2800 Mechelen

Aanwezig: Bart Van Tichelen-Voorzitter,  
Marc Clevers, Jan Gooris, Ben Dardha, Bestuurders.

## Taakverdeling na de voorafgaandelijke AV van de VSF.

Marc Clevers – **Secretaris**

Jan Gooris – **Penningmeester**

Ben Dardha – **Jeugdverantwoordelijke**

Bart Van Tichelen – **Kadervorming** –

Bij afwezigheid van de voorzitter is Jan Gooris vervangend voorzitter.

Een nieuwe medewerker schoolschaak **Luc Oosterlinck** wordt aangesteld in vervanging van Tom Piceu.

**Site:** Op de site plaatsen van artikelen, content wijzigingen enz... Marc Clevers.

Tenzij buiten gewone toestanden (vakantie) is de normale duur om het er op te plaatsen 2 dagen.

De site zal in de toekomst een nieuwe opbouw krijgen.

Voorstel om de content van de site interessanter te maken door begaafde schrijvers een financiële vergoeding te geven.

Ander voorstel om de site interessanter te maken zou zijn door VSD op de site te plaatsen, ook al tegen een verhoogde vergoeding. Anderzijds zou in dit geval de schrijver alle auteursrechten verliezen.

Indien daar wordt ingegaan zou dit vanaf januari het geval zijn. Wordt verder besproken in de RvB van november.

Verder wordt aangehaald wat vooral op de site zou moeten komen, o.a. Toernooien, Kringen, Schaak technologische verslaggeving, Schoolschaak enz...

Het paswoord wordt aan de secretaris bezorgd zodat die het nodige kan doen om de site aan te passen aan huidige situatie (nieuw bestuur).

## **Vlaams Brabant.**

De voorzitter zal een schrijven richten naar de liga en haar voorzitter, dat zij niet meer verzekerd zijn en dat zij niet meer kunnen deelnemen aan Vlaamse kampioenschappen.

Er zal ook gevraagd worden aan de ligavorzitter Vlaams Brabant wie die clubs of liga's zijn. Volgens die laatste weet hij het zelf ook niet.

Het zal indien nodig, ook op de tafel van de FRBE-KBSB gelegd worden om een duidelijke visie te krijgen van wat kan en niet kan.

## **Participation Reward.**

Jeugdcriteria's die vooral gericht zijn op de jeugd, kunnen volgens het RvB niet in aanmerking genomen worden voor een participation reward.

## **VSF Blitz + Rapid toernooi jeugd.**

Organisatie van een Blitz + Rapid -> elk 500 euro.

Huis van de sport. Ook workshops voor trainingssessies zouden aan bod komen.

## **Steun voor Elite spelers**

Om de 3 jaar een aantal Elite jeugdspelers steunen i.p.v. van ieder jaar 200 euro zodat de steun toch iets te betekenen heeft.

## **BJK Coachen**

Eerst een contact nemen met de liga's en huidige coachen hoe zij het zien? Wordt verder besproken op de volgende RvB van november.

## **Volgende Vergadering RvB VSF op zondag 11 november 2018 om 14u00**

### **Veemarkt Mechelen.**

Voor de RvB VSF,  
Marc Clevers,  
Secretaris,